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Në lidhje me: Lajmërim në lidhje me informacionin tuaj personal shëndetësor 
 
 
 

I/E dashur <<First Name>><<Last Name>>: 
 

New York City Health & Hospitals Corporation [Korporata e Spitaleve dhe Shëndetit të Qytetit të Nju Jorkut] 
(“HHC”), e cila mbulon Jacobi Medical Center [Qendra Mjekësore Jakobi] (“JMC”) dhe North Central Bronx 
Hospital [Spitali North Central Bronks] (“NCB”), e vlerëson rëndësinë e mbrojtjes së konfidencialitetit të 
dosjeve mjekësore të pacientëve tanë. Prandaj, na vjen keq t’ju informojmë për një incident i cili rezultoi në 
dhënien e paautorizuar të informacionit tuaj të mbrojtur mjekësor (“PHI”), përfshirë informacionin e tillë si 
emri juaj, adresa, data e lindjes, numri i telefonit, numri i dosjes mjekësore, datat e trajtimit dhe llojet e 
shërbimeve, informacion shëndetësor delikat i kufizuar dhe numrin tuaj identifikues të sigurimit mjekësor, i 
cili mund të përfshijë numrin tuaj të sigurimit social. Megjithëse ne nuk kemi prova se PHI-ja juaj u përdor në 
mënyrë jo të përshtatshme, na kërkohet në bazë të Health Insurance Portability & Accountability Act [Dekreti 
i Përgjegjësisë dhe Mbartshmërisë së Sigurimit Mjekësor] të 1996 (“HIPAA”)1t’ju informojmë me shkrim për 
këtë incident dhe gjithashtu duam t’ju ndihmojmë duke ju dhënë hapat që mund të merrni për të mbrojtur 
vetveten nga ndonjë dëmtim i mundshëm i cili mund jetë një rrjedhojë e këtij incidenti. 

 

Përshkrim i incidentit 
 

Për informacionin tuaj, HHC zbaton një program të sigurimit dhe qeverisjes së informacionit i cili, midis gjërave të 
tjera, vëzhgon dhe zbulon të gjitha komunikimemt me anë të email-it të cilat përmbajnë PHI dhe informacione të tjera 
konfidenciale të cilat dërgohen jashtë sistemit të informacionit të HHC pa autorizim të përshtatshëm. Incidenti për të 
cilin po flasim, i cili ndodhi më 19 shkurt 2015, u zbulua më 27 shkurt 2015 kur gjatë vëzhgimit të HHC të email-ëve 
të dërguar, ne zbuluam disa email-ra të cilët përmbanin skedarë të PHI të cilët u morën nga një ish-punonjëse e Jacobi-t 
pasi punësimi i saj përfundoi më 13 shkurt 2015. Ish-punonjësja i dërgoi këta skedarë në llogarinë e saj personale të 
email-it. Gjithashtu ajo i dërgoi këta skedarë tek llogaria e email-it të punëdhënësit të saj të ri, i cili është një agjensi e 
New York City që bashkëpunon me HHC. Sipas ish-punonjëses, ajo i mori dhe dërgoi këta skedarë në këto llogari të 
email-it në rast se në të ardhmen asaj mund t’i duhej t’u përgjigjej pyetjeve në lidhje me punën e saj të mëparshme në 
JMC. 

 
Ndërsa nuk ka ndonjë shenjë se ish-punonjësja e përdori në mënyrë të papërshtatshme informacionin në 
këta skedarë apo se punëdhënësi i saj i ri, një agjenci e qytetit të New York-ut, i ka marrë, shqyrtuar ose 
përdorur këta skedarë, marrja dhe dërgimi nga ana e ish-punonjëses i PHI-së suaj ishte sigurisht i 
papërshtatshëm dhe i pafalshëm nga JMC dhe NCB. Prandaj, si një përkujdesim, po ju njoftojmë për këtë 
incident dhe ju këshillojmë për masat që kemi marrë dhe për ato që rekomandojmë që ju të merrni për të 
mbrojtur veten tuaj nga ndonjë ndikim i keq i mundshëm nga kjo marrje e papërshtatshme e PHI-së suaj. 

 
 
 
 

1 HIPAA Privacy Rule [Rregulli i Privatësisë HIPAA], 45 CFR § 164.401 et seq. “HIPAA” është shkurtimi i titullit Health 
Insurance Portability & Accountability Act [Dekreti i Përgjegjësisë dhe Mbartshmërisë së Sigurimit të Shëndetit] i 1996, i cili u 
ndryshua nga American Recovery & Reinvestment Act [Dekreti i Riinvestimit dhe Rigjenerimit të Amerikës] i 2009. Qëllimi 
kryesor i ligjit është për ta bërë më të lehtë për njerëzit që të mbajnë sigurim mjekësor, të mbrojnë konfidencialitetin dhe sigurinë 
e informacionit të kujdesit mjekësor dhe për të ndihmuar industrinë e kujdesit mjekësor që të kontrollojë kostot administrative. 
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Çfarë kemi bërë në përgjigje të këtij incidenti 
 

JMC në mënyrë të menjëherëshme ndërmori një numër hapash si përgjigje ndaj këtij incidenti. Së pari, posa 
u zbulua marrja e paautorizuar e PHI-së suaj, ne intervistuam ish-punonjësen, e cila na informoi se 
informacioni të cilin ajo mori nuk u shpërnda më tej dhe më pas u fshi nga kompjuteri i saj personal dhe 
llogaria e saj pesonale e email-it. Ne më pas zhvilluam një shqyrtim ligjor të kompjuterit të saj personal dhe 
vërtetuam se me të vërtetë informacioni ishte fshirë dhe nuk ishte dërguar më tej nga ai kompjuter. Për më 
tepër, agjencia e qytetit, në të cilën ish-punonjësja punon tani, na ka këshilluar se ata ekzaminuan 
informacionin e tyre dhe sistemin e email-it, dhe gjithashtu kompjuterin që ata i caktuan ish-punonjëses së 
JMC, dhe i thanë HHC-së se, pas një kërkimi të hollësishëm, skedarët në fjalë nuk ishin të pranishëm në 
sistemin e tyre ose në pajisjet kompjuterike. 

 
Së dyti, ne kemi siguruar shërbime të vëzhgimit të kreditit me anë të një pale të tretë shitëse, ID Experts [Ekspertët e 
Identifikimit], pa kosto për ju. ID Experts do t’ju japë edicionin FraudStop™ Credit, i cili përfshin 12 muaj të 
vëzhgimit të kreditit, një polici rimbursimi e sigurimit prej $20,000, materiale edukuese dhe dispozicion të plotë të 
përfaqësuesve të tyre të zgjidhjes së mashtrimit. Me këtë mbrojtje, ID Experts do t’ju ndihmojë që të zgjidhni 
problemet nëse identiteti juaj kompromentohet për shkak të këtij incidenti. Sidoqoftë, që t’i merrni këto shërbime pa 
pagesë, ju duhet të kontaktoni ID Experts dhe të regjistroheni duke marrë në telefon 1-866-487-6522 ose duke shkuar 
te www.myidcare.com/healthprotect. ID Experts janë në dispozicion nga e hëna deri të premten nga 9 e mëngjesit - 9 
të darkës Eastern Standard Time (Ora Standarde e Lindjes). Ju lutemi vini re se, afati i fundit për t’u regjistruar është 
28 korrik 2015. Bashkangjitur jepet informacion i mëtejshëm në lidhje me shërbimet e ofruara nga ID Experts. 

 
Ju  lutemi të mos e hidhni këtë letër poshtë sepse ju do të keni nevojë për kodin e hyrjes  si më poshtë kur të merrni në telefon apo të rregjistroheni ne faqen e 
internetit. Kodi juaj i hyrjes << ID Experts will insert>>. 

 
Së fundi, për shkak të këtij incidenti, ne kemi marrë hapa të mëtejshëm për të siguruar konfidencialitetin dhe 
sigurinë e komunikacionit që përmban PHI dhe për t’i parandaluar ish-punonjësit nga hyrja pa leje në sistemin e 
informacionit të JMC dhe NCB kur punësimi i tyre ka përfunduar. Ne gjithshtu kemi krijuar bllokimin automatik të 
komunikimit me email i cili përmban PHI dhe informacion tjetër konfidencial nga dërgimi nga sistemi i 
informacionit të HHC tek ndonjë vend apo njësi jashtë rrjetit të sigurt të HHC veçse për një qëllim të ligjshëm 
biznesi. 

 

Çfarë mund të bëni 
 

Përveç kontaktimit të numrit të dhënë më sipër për të marrë shërbime të vëzhgimit të kreditit, më poshtë jepën 
disa hapa të mëtejshëm që ju mund të dëshironi të ndërmerrni për të mbrojtur vetveten nga dëmtimet e 
mundshme që mund të vijnë nga ky incident: 

 
1)    Porosisni pa pagesë një raport të kreditit. Sipas dekretit federal të Fair Credit Reporting [Raportim i Paanshëm i Kreditit], ju keni të drejtë 

që të merrni një kopje pa pagesë të raportit të kreditit tuaj nga secila prej tre kompanive kombëtare të raportimit të klientit (Equifax, 
Experian dhe TransUnion) njëherë çdo dymbëdhjetë muaj. Pasi ta merrni raportin e kreditit tuaj ju duhet ta shqyrtoni e të shihni nëse ka 
aktivitete të cilat nuk i njihni, si për shembull një llogari që nuk e keni hapur, apo debite të cilat nuk i bëtë. Nëse zbuloni informacion në 
raportin e kreditit tuaj për të cilin besoni të jetë mashtrues, kontaktoni kompaninë e raportimit të kreditit që ta largojë këtë informacion. Ju 
mund ta merrni raportin e kreditit tuaj pa pagesë në internet te www. annualcreditreport.com ose me anë të telefonit në 1-877-322-8228. 

 
Megjithëse ju mund të kërkoni raporte të kreditit nga të tre kompanitë e raportimit të kreditit në të njëjtën 
kohë, një strategji tjetër do të ishte që ta porosisni menjëherë raportin nga një prej kompanive dhe nga dy të 
tjerat brenda një periudhe kohe prej disa javësh ose muajsh që të shikoni nëse ndonjë aktivitet të cilin nuk e 
njihni shfaqet me kalimin e kohës. 

 
2)   Vendosni një alarm krediti në skedarët tuaj të kreditit të konsumatorit. Merrni në telefon numrin pa pagesë të njërës prej tre 

kompanive kryesore të raportimit të kreditit të dhëna më poshtë që të vini një alarm të mashtrimit për 90 ditë pa pagesë në 
raportin e kreditit tuaj. Kjo mund të ndihmojë në parandalimin e vjedhjes së identitetit nga hapja e llogarive nën emrin tuaj. Sapo 
kompania e raportimit të kreditit konfirmon alarmin tuaj të mashtrimit, dy zyrat e tjera të kreditit do të njoftohen automatikisht 
që të vendosin një alarm në raportin tuaj të kreditit. 

 

• Equifax: 1-800-525-6285/ www.equifax.com/ P.O. Box 740241, Atlanta, GA 30374-0241 
 

• Experian: 1-888-EXPERIAN (397-3742) / www.experian.com / P.O. Box 9532, Allen TX 75013. 
 

• TransUnion: 1-800-680-7289 / www.transunion.com / Fraud Victim Assistance Division, P.O. Box 
6790, Fullerton, CA 92834-6790. 
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3)   Vëzhgoni aktivitetet e llogarisë suaj. Lexoni menjëherë deklaratën e bilancit të sigurimit tuaj të shëndetit për shërbimet mjekësore 
sapo ta merrni atë që të konfirmoni se ai është i saktë. Gjithashtu, sigurohuni që çdo faturë e kujdesit shëndetësor që merrni është e 
saktë. Shqetësohuni nëse merrni një deklaratë të bilancit për shërbime mjekësore të cilat nuk i morët. Nëse besoni se jeni një 
viktimë e vjedhjes së identitetit mjekësor, mund të raportoni tek New York City Police Department [Departamenti i Policisë së 
Qytetit të Nju Jorkut] në qendrën tuaj lokale ose merrni në telefon 311. 

 
4)   Kërkoni leje për marrjen e dosjes suaj mjekësore dhe, nëse e përshtatshme, bëni një kërkesë për ta ndryshuar dosjen 

tuaj. Ju mund të dëshironi që ta shqyrtoni dosjen tuaj mjekësore që të përcaktoni nëse informacioni juaj u kompromentua. 
Në bazë të shqyrtimit tuaj, ju mund të bëni një kërkesë për ta ndryshuar dosjen tuaj që të korrigjoni ndonjë informacion 
për të cilin ju besoni se nuk i përshtatet si duhet dosjes suaj mjekësore. 

 
Që të shqyrtoni, kopjoni ose të bëni ndryshime të dosjes suaj mjekësore, ju lutemi kontaktoni North Bronx Healthcare Network Privacy 
Officer [Oficerin e Privatësisë së Rrjetit të Kujdesit Mjekësor të North Bronks], Vincent Stanco, ose HHC Corporate Privacy & Security 
Officer [Oficerin e Sigurisë dhe Privatësisë së Korporatës HHC], William Gurin, në numrin e dhënë më poshtë. 

 
5)  Gjithashtu, do të gjeni informacion të dobishëm të mëtejshëm në lidhje me këto dhe masa të tjera që mund të 

merrni për ta mbrojtur vetveten ndaj vjedhjes së identitetit në faqet e mëposhtme të internetit: 
 

Federal Trade Commission [Komisioni i Tregtisë Federale] – 
http://www.ftc.gov/bcp/edu/microsites/idtheft/consumers/compromised.html 

 

Office of New York Attorney General [Zyra e Prokurorit të Përgjithshëm të Nju Jorkut] – 
http://www.ag.ny.gov/consumer-frauds-bureau/identity-theft 

 

New York City Police Department [Departamenti i Policisë së Qytetit të Nju Jorkut] – 
http://www.nyc.gov/html/nypd/downloads/pdf/crime_prevention/Identity _Theft.pdf 

 

Ndjesa jonë 
 

Ne tek JMC e marrim shumë seriozisht mbrojtjen e informacionit tuaj personal dhe përdorimin e tij në mënyrë të përshtatshme. JMC ju 
kërkon ndjesë për shqetësimin që ky incident mund t'ju ketë shkaktuar dhe ju siguron se ne po bëjmë gjithshka që është e mundur për ta 
parandaluar që një incident i kësaj natyre të ndodhë përsëri. Ju lutemi kini parasysh se personi që mori informacionin tuaj nuk ka më leje 
hyrjeje në sistemet e informacionit të HHC, përfshirë JMC. 

 
Nëse keni ndonjë pyetje në lidhje me këtë incident, ju lutemi kontaktoni përfaqësuesit tanë në 1-866-487-6522 
midis 9 të mëngjesit dhe 9 të darkës. (EST), nga e hëna të premten ose shkoni në internet tek 
www.myidcare.com/healthprotect. 

 

Siqerisht, 
 

 
 

William P. Walsh 


